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ESTUFAS DE PELLETS

Sombrero vertical

Soporte a la pared

Abrazadera a la pared

Abrazadera tubo - tubo

Tubo de pared doble

Abrazadera tubo - tubo

T con registro

Tapón para purgas

40 cm. sobre el punto 
más alto del tejado

HumoQué es una estufa de PELLETS
La estufa de pellets es uno de los medios más limpios y 
económicos del mercado, gracias a su funcionamiento y 
combustible .

Generan y aportan calor gracias al uso de  
un combustibleb 100% renovable: el pellet.

El pellet es fabricado a base de  
residuos totalmente vegetales que  
se introducen en la estufa y se  
procesan gracias a la conexión eléctrica .

Posteriormente, la energía calorífica es  
expulsadaal interior de la estancia a 
climatizar .

Te lo  
instalamos 

 por nuestros  
SAT oficial  

desde  
459€*
*Instalación básica .

Bajo medición previa Puesta 
en marcha  

estufas

90€+IVA
SAT oficial  

QLIMA 

económico ecológico ocupa poco 
espacio

100% natural Sin humos  
ni suciedad



ESTUFAS DE PELLETS

especial CALEFACCIÓN3

ESTUFA DE PELLET 
FIORINA 90 S-LINE
QLIMA 
Potencia: 2,65 – 9  kW. 
Consumo: 0,6 – 2 kg/h.  
Consumo eléctrico: 0,3 – 0,1 kW.  
Sup. recomendada: 240 m3/ 96 m2.  
Autonomía: 6,5 – 22 h. 
Capacidad de la tolva: 13 kg.  
Posición de salida de aire: trasera. 
Eficiencia térmica: 89,5 - 92,7%.  
Programación de temperatura 
diaria y semanal.  
Programación de limpieza 
automático.  
Dimensiones: 47 x 47,6 x 99,6 cm.  
Peso neto: 91 kg.  
Fabricada en Italia.
CÓD. 127957: rojo 
CÓD. 102747: gris

1.199€

CÓD. 130427: rojo  
CÓD. 130428: negro

859€ 
CÓD. 102746: rojo 
CÓD. 127954: gris oscuro
CÓD. 127955: beige

999€

ESTUFA DE PELLET  
ECO 1700
QLIMA

Potencia: 2,7 – 5,9 kW.  
Consumo: 0,615 – 1,41 kg/h.  
Superficie recomendada: 70-175 m3/ 28-70 m2.  
Dimensiones: 48,0 x 45,0 x 94,0 cm.  
Peso neto: 57 kg. 

Superficie
recomendada

70 m2

Superficie
recomendada

96 m2

ESTUFA DE PELLET  
FIORINA 74 S-LINE
QLIMA

Potencia: 2,65 – 7,45 kW.  
5 velocidades. Consumo: 0,6 – 1,4 kg/h.  
Consumo eléctrico: 0,3 – 0,1 kW.  
Superficie recomendada: 200 m3/ 80 m2.  
Autonomía: 8 – 22 h. Capacidad de la tolva: 13 kg.  
Posición de salida de aire: trasera.  
Elevada eficiencia térmica: 91-92,7 %.  
Programación  diaria y semanal.  
Dimensiones : 47 x 47,6 x 89,9 cm.  
Peso neto: 81 kg. 

Superficie
recomendada

80 m2
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PROTECTOR  
ESTUFAS PELLET
IMEX EL ZORRO

Medidas: 72 x 63 x 70 cms. 
Moderno de tres cuerpos, práctico 
y cómodo para estufas de pellet. 

CÓD. 102761

89€ 
CESTA QUEMADOR  
DE PELLETS
IMEX EL ZORRO

Medidas: 30 x 25 x 17 cm. 
Pintado con pintura anti 
calórica hasta 800ºC.

CÓD. 113276

29€ 
CESTA DOBLE 
QUEMADOR PELLET
IMEX EL ZORRO

Medidas: 49 x 25 x 17 cm. Pintado con 
pintura anticalórica hasta 800ºC.

CÓD. 117577

44,95€ 

DEHOLLINADOR MECÁNICO 
ESTUFAS PELLET
OKFUEGO 

Permite limpiar los conductos de 
humo en las estufas de pellets de una 
forma fácil y segura.  
CÓD. 107848 

15,95€

KIT ERIZO ESTUFA DE PELLET 
FUEGO NET 

Erizo estufa de pellet ideal para tubos 
de estufas biomasa. 80 mm x 4 m de 
largo. Llega a cualquier codo sea de 45º 
o 90º debido a su flexibilidad y no daña 
los tubos vitrificados al ser de nailon. 
CÓD. 136645 

13,95€

DESHOLLINADOR  
CALDERAS DE PELLET
FUEGO NET 

Específico para eliminar el hollín 
acumulado en las estufas y calderas de 
pellet. Gran poder de limpieza y a su 
acción desincrustante. 1,5 kg. 
CÓD. 89171 

6,95€

PINCEL RASQUETA 
PELLET 
FUEGO NET 

Pincel rasqueta especial 
para la limpieza del cenicero/
quemador de las estufas de 
Pellet 
CÓD. 136644 

6,95€

Accesorios para estufas de pellets

ESTUFA DE PELLET 
ERA  
DIELLE 

Estufa con un diseño sencillo 
y esencial. RENDIMIENTO: 
6 kW 91,65%. 8 kW 90,3%. 
10 kW 88,02%. Sistema de 
alimentación por floración. 
Quemador de fundición. 
Limpieza semanal y no diaria 
como el resto de marcas. 
Llama muy natural tipo a la 
leña. Doble sinfín para evitar 
retrocesos de llama. Depósitos 
estancos e imantados. Display 
digital. Programación diaria, 
semanal y fin de semana. 
Electrónica Tiemme. Opción 
de gestionar la estufa desde 
el teléfono con el modulo App 
Dielle . 
CÓD. 135611: Color blanco 
CÓD. 135612: Color burdeos
CÓD. 135613:  Color negro

1.299€ Configurable
a 6-8-10 kW



CÓD. 102761

89€ 
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Qué es el  
ECODESIGN
n Mayor rendimiento, lo cual se traduce en un mayor ahorro en consumo de leña .
n Las más bajas emisiones, lo que supone un respeto absoluto por el medio ambiente .

Características de las estufas Ecodesign
n Ahorro: gracias a su mayor rendimiento puede suponer  

un ahorro de más de 150€ de combustible por temporada.

n Reducción  
de emisiones:

 90% menos de emisiones  
de partículas que una 
chimenea abierta.

 80% menos de emisiones  
de partículas que una  
estufa de 10 años

 Otras características:
n   Cámaras de combustión muchísimo  

más perfeccionadas .
n   Doble cuerpo de acero de gran espesor .
n   Estanqueidad .
n  Combustión perfecta .
n    Vidrio limpio gracias a una cortina de aire  

caliente por delante del vidrio que impide  
que éste se oscurezca .

n   Mayor vida útil del aparato .
n  Diseños con una enorme panorámica  

del fuego .Estufa
EcoDesign

Chimenea
abierta

Estufa con 10 años
de antigüedad

garantía

Es una nueva norma que aprobada por la Unión Europea 
que entra en vigor el 1 de enero de 2022.  
Esta norma obliga a que las estufas tengan mayor 
rendimiento y las más bajas emisiones.

ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN  
LUGANO 
PANADERO 

Parrilla de hierro fundido. Sistema cristal limpio.  
Doble combustión.
Volumen de calefacción: 190 m3

Potencia calorífica: 6,3 kw. Rendimiento: 80%
Emisión de CO: 0,10%. Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 690 x 360 x 431 mm.
Dimensiones puertas: 315 x 250 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.

ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN JAZZ 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido. Hogar revestido en vermiculita. 
Sistema cristal limpio. Leñero. Triple combustión. Troncos hasta 40 cm. 
Volumen de calefacción: 180 m3.Doble cuerpo en acero de 3+3 mm.
Potencia calorífica: 5,9 kw. Rendimiento: 77%
Emisión de CO: 0,10%. Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 653 x 436 x 443 mm.
Dimensiones puertas: 290 x 290 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.
Diagonal de vidrio: 400 mm.

CÓD. 130421 

499€
CÓD. 134422 

599€

Clase  
Energética 

A
garantía

Clase  
Energética 

A
garantía
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ESTUFA DE LEÑA 
ECODESIGN 
KNYSNA 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido.Hogar 
revestido en vermiculita.
Sistema cristal limpio. Leñero. Triple 
combustión
Troncos hasta 40 cm.
Volumen de calefacción: 180 m3

Potencia calorífica: 5,9 kw
Rendimiento: 77%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocer. resist.: 750ºC
Dimensiones: 712 x 436 x 443 mm.
Dimensiones puertas: 290 x 290 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.

CÓD. 134423 

639€

ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN 
ALTEA 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido. Hogar 
revestido en vermiculita.
Sistema cristal limpio. Leñero. Triple 
combustión
Troncos hasta 40 cm.
Volumen de calefacción: 180 m3

Potencia calorífica: 5,9 kw
Rendimiento: 77%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocer. resist.: 750ºC
Dimensiones: 864 x 436 x 443 mm.
Dimensiones puertas: 290 x 290 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.

CÓD. 134424 

669€

Clase  
Energética 

A
garantía

Clase  
Energética 

A
garantía
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Clase  
Energética 

A
garantía

ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN 
CORAL 3V 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido. 
Hogar revestido en vermiculita
Sistema cristal limpio. Leñero.
Triple combustión
Troncos hasta 40 cm.
Volumen de calefacción: 170 m3

Doble cuerpo en acero de 3+3 mm.
Potencia calorífica: 5,4 kw
Rendimiento: 77%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 730 x 446 x 384 mm.
Dimensiones puertas: 290 x 290 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.
Diagonal de vidrio: 400 mm.

CÓD. 134425 

699€

Clase  
Energética 

A
garantía

ESTUFA DE LEÑA  
ECODESIGN  
OSLO 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido.
Sistema cristal limpio.
Troncos hasta 45 cm.
Volumen de calefacción: 240 m3

Doble cuerpo en acero de 4+3 mm.
Potencia calorífica: 8 kw
Rendimiento: 77%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 717 x 530 x 473 mm.
Dimensiones puertas: 400 x 300 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.
Horno en la parte superior.
CÓD. 134426 

765€



ESTUFA DE LEÑA 
ECODESIGN  
CASTILLA 
PANADERO 
Parrilla de hierro fundido.  
Sistema cristal limpio. 
Doble combustión.
Troncos hasta 50 cm.
Volumen de calefacción: 240 m3

Potencia calorífica: 8 kw
Rendimiento: 77%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 760 x 592 x 480 mm.
Dimensiones puertas: 420 x 275 mm.
Salida de humos horizontal: Ø120-125 mm.
Dimensiones horno: 500 x 360 x 60 mm.
Horno en la parte superior.

CÓD. 134428 

829€

Clase  
Energética 

A
garantía
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ESTUFA DE LEÑA  
ECODESIGN  
FARO 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido.
Sistema cristal limpio. Triple combustión.
Troncos hasta 60 cm. Leñero. 
Doble cuerpo en acero de 3+4 mm.
Volumen de calefacción: 210 m3

Potencia calorífica: 6,85 kw
Rendimiento: 77%.  
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 826 x 675 x 445 mm.
Dimensiones puertas: 432 x 290 mm.
Salida de humos vertical: Ø150-153 mm.

Clase  
Energética 

A
garantía

CÓD. 134431 

839€ 



Clase  
Energética 

A+

garantía

ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN  
SINTRA 
PANADERO 

Parrilla y puerta de hierro fundido.
Sistema cristal limpio. Leñero.
Troncos hasta 60 cm.
 Volumen de calefacción: 210 m3

Doble cuerpo en acero de 4+4 mm.
Potencia calorífica: 7kw
Rendimiento: 75%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalórica:800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 800 x 810 x 574 mm.
Dimensiones puertas: 305 x 325 mm.
Salida de humos vertical:  Ø150-153 mm.

CÓD. 134432 

899€

Clase  
Energética 

A
garantía
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INSERT HOGAR VISION  
ECODESIGN
PANADERO 

Toma de aire exterior. Hogar revestido en vermiculita.
Parrilla de hierro fundido. Visión panorámica.
Puerta de vidrio serigrafiado. Sistema cristal limpio.
Triple combustión. Troncos hasta 80 cm.
Volumen de calefacción 270 m3

Potencia calorífica: 8,9 kw
Rendimiento: 80,8%
Emisión de CO: 0,10%
Pintura anticalorica: 800ºC
Cristal vitrocerámico resistencia: 750ºC
Dimensiones: 627 x 1120 x 470 mm.
Dimensiones puertas: 885 x 300 mm.
Salida de humos vertical:  Ø150-153 mm.
CÓD. 134436 

1.195€



FUELLES 
CHIMENEA
Medidas 49 x 18 cm. 
Negro. 
CÓD. 106944

18,50€ 

FUELLE CHIMENEA 
IMEX EL ZORRO 

Muy práctico y decorativo 
para encender chimeneas 
y barbacoas. Fabricado en 
madera y cuero. 
CÓD. 2942 : 44 x 16 cms.

19,95€ 
CÓD. 77816 : 51 x 22 cms.

25,95€

TENAZA 
LUMBRE 
IMEX EL ZORRO 

40 cms. 
CÓD. 2965 

5,95€

TENAZA 
LUMBRE  
CON ARCO  
IMEX EL ZORRO 

Con arco 50 cms. 
CÓD. 2966 

6,95€

RECOGEDOR 
METÁLICO  
IMEX EL ZORRO 

Color negro. 76 cm. 
Pala de 25 x 23,5 cm. 
CÓD. 40354 

8,95€

RECOGEDOR  
Y ESCOBA
Escoba de 38 cm.
CÓD. 101772

17,95€

RECOGEDOR 
METÁLICO 
MANGO 
MADERA  
IMEX EL ZORRO  

Mango de madera 
Medida 24 x 23 cm. 
CÓD. 97537 

6,95€

PALA 
METÁLICA  
IMEX EL ZORRO 

Pala metálica 45 
cms de longitud  con 
mango normal.  
CÓD. 31886 

3,95€

BADIL 
METÁLICO  
IMEX EL ZORRO 

36 cms. Pala de 14,5x 
13 cms  
CÓD. 2939 

5,95€

ESCOBILLA 
CHIMENEA 
IMEX EL ZORRO 

Alta calidad. 
CÓD. 31887: 45 cm.

4,95€
CÓD. 2941: 47 cm.

6,95€ 

ATIZADOR 
LUMBRE  
IMEX EL ZORRO 

CÓD. 31885: 45 cm. 

3,50€
CÓD. 2940: 47 cm. 

3,95€
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JUEGO 
CHIMENEA 
MERIDA
Hierro forjado 
con ornamentos 
latonados.   
5 PIEZAS.
CÓD. 62791

79,95€ 

JUEGO 
CHIMENEA 
OVALADO 
IMEX EL ZORRO  

Estilo moderno 
con base ovalada. 
Decorativo y 
moderno para los 
salones actuales.  
4 PIEZAS. 
CÓD. 117576 

94,95€

JUEGO 
CHIMENEA 
DURBAN
Fabricado en forja. 
Altura  70 cm.   
5 PIEZAS.
CÓD. 66767

52,95€ 

JUEGO 
CHIMENEA  
IMEX EL ZORRO

Altura 70 cm. Bola 
de Forja. 4 PIEZAS.
CÓD. 47452

39€ 

JUEGO 
CHIMENEA 
CUADRADO
IMEX EL ZORRO

Decorativo y 
moderno para los 
salones actuales.   
4 PIEZAS.
CÓD. 107858

39€ 

JUEGO 
CHIMENEA
Fabricado en hierro. 
60 cm. 4 PIEZAS.
CÓD. 121441

32,50€ 

JUEGO 
CHIMENEA 
ARCOCHAPA
IMEX EL ZORRO

Práctico, moderno  
y decorativo.  
Ocupa poco 
espacio.  4 PIEZAS.
CÓD. 89161

39€

Tu chimenea, limpia, ordenada y segura

JUEGO 
CHIMENEA 
BILLUND
Hierro forjado con 
panel en cromo 
satinado. 70 cm de 
altura. 5 PIEZAS.  
CÓD. 62792

49,95€
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ACCESORIOS DE CHIMENEAS

PASTILLAS DE 
ENCENDIDO 
RÁPIDO 
OK FUEGO 

Pastillas de encendido 
ideales para el 
encendido rápido y 
seguro de chimeneas, 
estufas y fuegos 
abiertos. 32 piezas.
CÓD. 112522 

1,10€

PASTILLAS 
ECOLÓGICAS 
ENCENDIDO  
OK FUEGO 

Fabricadas a partir 
de virutas de 
madera, parafina y 
resinas, no producen 
humos ni olores.  
24 + 8 unidades. 
CÓD. 102936 

1,10€

Encendido

GEL DE 
ENCENDIDO 
OK FUEGO 

Gel combustible 
ideal para un 
encendido rápido, 
limpio y seguro 
de barbacoas, 
chimeneas, 
fondues, etc.  
 500 ml. 
CÓD. 107847 

3,99€

GEL DE 
ENCENDIDO 
FUEGO NET 

Alto poder de 
encendido 
totalmente vegetal, 
sin olores ni 
humos a la hora 
del encendido, 
tampoco tiene 
efecto llama.  1 l. 
CÓD. 115580 

5,95€ 

LANA DE 
ENCENDIDO 
MADERA 
NATURAL 
FUEGO NET 

Lana de madera 
natural impregnada 
con resina y virutas 
de pino. 1 kg. 
CÓD. 136646 

8,85€ 

PASTILLAS  
DE AUTO- 
ENCENDIDO  
FUEGO NET 

24 pastillas. 
Encendido 
inmediato de larga 
duración y gran 
poder calorífico. 
Compuestas de 
madera vegetal y 
aceites vegetales 
CÓD. 71178 

2,40€

TRONCO 
ECOLÓGICO 
OK FUEGO 

Tronco ecológico 
idóneo para un 
encendido instantáneo 
de estufas y 
chimeneas, de una 
forma cómoda, fácil 
y limpia No produce 
olores. 
CÓD. 102836 

3,50€

PASTILLAS 
ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS  
OK FUEGO 

Fabricadas a partir 
de virutas de 
madera, parafina y 
resinas, no producen 
humos ni olores.  
100 unidades 
CÓD. 97520 

4,95€

SALVACHISPAS IBERO
Cerco forjado y malla fina de chapa de 
acero. Figuras decorativas latonadas. 
Acabado negro mate. 67 x 53 x 11 cm. 
CÓD. 62793

31,95€ 

SALVACHISPAS IBERO
Cerco de hierro forjado y malla fina de chapa 
de acero.  Acabado negro mate. 3 paneles 
plegables. 110 x 60 x 14 cm.
CÓD. 62794

35,50€ 

SALVACHISPAS PLEGABLE
IMEX EL ZORRO

Dos hojas plegables. Se adapta a 
muchas medidas de chimeneas.  
110 x 60 cm.
CÓD. 47456

79,95€ 

SALVACHISPAS SIMPLE  
IMEX EL ZORRO 

Práctico y decorativo. 67 x 60 cm. 
CÓD. 47455

42,95€ 

Salvachispas, tu hogar más seguro

CESTA  
PORTALEÑA 
CONTEMPORÁNEA
33 x 53 x 38 cm.
CÓD. 82216

28,95€ 

CESTA PORTALEÑA 
RÚSTICA
Hierro forjado.  Gran apertura 
superior. Acabado negro mate.
CÓD. 134567

45,50€

TREBEDE 
CALDERA  
IMEX EL ZORRO 

Trebede caldera 
de forja.  
Ø 30 x 21 cm. 
CÓD. 2964 

12,90€ 

PARRILLA 
CHIMENEA  
CON CAJÓN 
IMEX EL ZORRO 

Medidas: 60 x 45 cms.  
CÓD. 47454 

64,90€ 

ALFOMBRA INIFUGAT 
FUEGO NET

Resistente a la propagación de la llama. 
Repele la suciedad, fácil de limpiar. Cosido 
con hilo ignífugo. Es apta para exteriores 
e interiores. Repelente al polvo y a la 
suciedad, ideal para poner debajo de las 
barbacoas. 
CÓD. 120323 

19,99€ 



12

ESTUFAS DE PELLETS LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Accesorios para limpieza de estufas y chimeneas

ASPIRADOR  
SOPLADOR CENIZAS 
Potencia 1200 w . Capacidad depósito 20 l.
CÓD. 96583

54,95€

FILTRO HEPA  
ASPIRADOR  
SOPLADOR CENIZA    
Para aspirador soplador de cenizas. 
CÓD. 96584 

7,50€

FILTRO HEPA  
ASPIRADOR CENIZA   
Filtro hepa aspirador de cenizas volcany. 

CÓD. 106726: 10 l.  CÓD. 88873: 18 l.     

4,50€    7,95€

ASPIRADOR  
SOPLADOR CENIZAS 
Potencia 1200 W. Capacidad deposito 18 l.
CÓD. 88872

52,50€ 

ASPIRADOR  
CENIZAS
Potencia 800 W. Capacidad 10 l.  
Accesorios: Manguera de 1 m.  
Boquilla y filtro.
CÓD. 106725

39,95€ 

PACK 2 LIMPIADORES  
ESTUFAS PISTOLA
OKFUEGO

Evitará la acumulación e incrustación  
de los residuos derivados de la 
combustión en los cristales de las 
estufas o chimeneas. 500 ml.
CÓD. 112521

LIMPIAESTUFAS  
FUEGO NET 
FUEGO NET 

Disuelve el Hollín , resinas, grasas  
y alquitrán de estufas y chimeneas  
tanto en cristales , ladrillos o en  
cualquier superficie expuesta  
al fuego.    
CÓD. 60446 

KIT LIMPIEZA CHIMENEA 
IMEX EL ZORRO 

Cubo cónico  
Ø 32,50  x 24 cm, con pala y escoba. 
CÓD. 82079 24,90€ 7,95€ 5,95€ 
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KIT 
DESHOLLINADOR 
MECÁNICO ACERO 
4 CAÑAS + ERIZO
OKFUEGO

Kit  para un deshollinado 
seguro: 4 varillas de 1,4 m 
(largo total 5,6 m) + 1 erizo 
deshollinador de acero Ø 250 
mm.
CÓD. 102751

25,95€  

KIT 
DESHOLLINADOR  
4 VARILLAS + 
ERIZO
OKFUEGO 

Kit imprescindible para 
completar un deshollinado 
seguro, compuesto por 
4 varillas de 1,4 m (largo 
total 5,6 m.) + 1 erizo 
deshollinador de nylon Ø 
200 mm. 
CÓD. 102752 

25,95€  

MASILLA 
REFRACTARIA 
FUEGO NET 

Masilla de altas 
temperaturas. Hata 1500ºC. 
de aguante sobre superficies 
una vez seco el producto. 
Ideal para sellados de tubos 
incluso cerca de la chimenea. 
Color negro. 300 ml.
CÓD. 136648 

5,25€

SILICONA 
REFRACTARIA 
FUEGO NET 

Silicona altaas temperaturas. 
Hata 350º de aguante una 
vez seco el producto . Ideal 
para arreglar decoraciones 
de la chimenea y juntas de 
tubos alejado del principio 
de la chimenea. Color negro. 
300 ml. 
CÓD. 136647 

11,99€ 

DESHOLLINADOR  
EN LÍQUIDO
OKFUEGO

Previene y elimina la 
acumulación de hollín  
en chimeneas y estufas de 
gasoil. 
CÓD. 102755

2,50€

DESHOLLINADOR  
ESTUFA   
OK FUEGO 

Deshollinador químico 
para estufas y chimeneas. 
Deshollinador sólido 175 gr.  
CÓD. 112520 

3,25€ 

DESHOLLINADOR  
EN SOBRES
OKFUEGO

Previene y elimina la 
acumulación de hollín, resinas, 
grasas e incrustaciones en 
chimeneas y estufas. 
CÓD. 102835

6,95€

TRONCO 
DESHOLLINADOR
OKFUEGO

Tronco de autolimpieza para 
estufas y chimeneas. Elimina 
y previene la acumulación de 
hollín. 
CÓD. 102937

7,95€

PINTURA  
ANTICALÓRICA
OKFUEGO

Formulada para proteger, 
decorar y reparar 
superficies metálicas que 
requieran resistencia a alta 
temperatura en interiores y 
exteriores. 400 ml.  
CÓD. 102837: gris 
CÓD. 102753: negro

9,95€ 

CORDÓN PLANO 
AUTO ADHESIVO  
FUEGO NET 

Cordón plano autoadhesivo de 
fibra de vidrio para cristal. 2,5 
m de longitud. No es necesario 
pegamento. Válido para todas 
las estufas. 
CÓD. 136654: 10 x 3 mm grosor.
CÓD. 136655: 15 x 3 mm grosor.
DESDE    

6,35€ 

CORDÓN NEGRO + 
COLA REFRACTARIA  
FUEGO NET 

Cordón  de fibra de vidrio y 
pegamento refractario. 50ml. 
refractario. Aguanta hasta 100ºC. 
2,5 m. de largo. 
CÓD. 136649: Cordón 6 mm.
CÓD. 136650: Cordón 8 mm. 
CÓD. 136651: Cordón 10 mm.
CÓD. 136652: Cordón 12 mm.
CÓD. 136653: Cordón 15 mm.
DESDE 

9,85€ 

FILTRO HEPA  
ASPIRADOR  
SOPLADOR CENIZA    
Para aspirador soplador de cenizas. 
CÓD. 96584 

7,50€

GUANTE 
ANTICALÓRICO 
OK FUEGO 

Ideal para manipular 
con seguridad, parrillas, 
hornos, chimeneas, 
estufas.. Etc.. 350º 
CÓD. 102754 

9,55€

EXTINTOR
FUEGO NET 

Ideal para apagar fuegos 
incipientes en el hogar. Efectivo 
en los inicios de fuego en 
hogares, oficinas, campings, 
coches, garajes, embarcaciones 
etc…. Para uso en fuegos de 
clase  A , B, E, F. 500 ml.  
CÓD. 104031 

11,99€ 

DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO  
OK FUEGO 

Previene y elimina la 
acumulación de hollín, resinas, 
grasas e incrustaciones en 
chimeneas y estufas. 250 gr. 
CÓD. 107846 

3,95€

DESHOLLINADOR 
QUÍMICO 
FUEGO NET 

Deshollinador químico 175gr. 
Eliminador de hollín, pavesas, 
resinas, grasas e incrustaciones 
de cualquier tipo producidas 
por la combustión. 
CÓD. 60445 

4,50€
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Qué es una estufa de  

GAS
TIPOS DE ESTUFAS DE GAS

ESTUFA GAS
QLIMA

Potencia 2,5 kW.  Sistema antivuelco. 
Sistema ODS por falta de oxígeno. 
Silenciosa y bajo consumo. 
Temperatura confortable. 

CÓD. 130429 

159€ 
ESTUFA GAS ATHENA 19
CAMPINGAZ

Potencia: 3 kW. Consumo: 220 gr/h. 
Capacidad de climatización: 100 m3. 
Seguridad: Analizador de atmósfera y 
termopar. Encendido piezoeléctrico.  

CÓD. 47441

149€

ESTUFA GAS  CAMILLA 3100 
TMC

Encendido piezoeléctrico.  
Analizador de atmosfera controla  
el porcentaje de CO2. Potencia: 3,4 kW.  
Consumo máximo : 240 gr/h. 

CÓD. 117579

129€

Las estufas de gas aportan un poder calorífico elevado, son fáciles de usar y no contaminan.  
Su principal ventaja es el ahorro económico.
Sistema piezo eléctrico: es un sistema de encendido que por medio de un pulsador genera una 
carga eléctrica que ayuda a la ignición de la estufa .

INFRARROJOS
Permiten un calor 
muy rápido que se 
empieza a notar a 
los pocos minutos 
de encender los 
aparatos .

CATALÍTICAS
Más seguro, no 
funciona con 
 encendido de 
fuego y tiene 
el  quemador 
protegido . 
Ahorro de hasta 
un 30% en el 
consumo  de gas.

LLAMA AZUL
Su poder calorífico 
es su gran 
ventaja, mayor 
facilidad para 
aclimatar grandes 
habitáculos . 
Ahorro de hasta 
un 30% en  el 
consumo de gas.

Estufas de gas catalíticas

ESTUFA GAS   
KALIN

Potencia 4,2 kW.  
3 posiciones.  
Encendido piezoeléctrico. 
Volumen  a calentar: 
120 m3.  74,5 x 43 x 39 cm.
CÓD. 96854

89,95€

ESTUFA  GAS
ORBEGOZO

Estufa cerámica. Potencia 
máxima 4,2 kW. Encendido 
mediante pulsador 
automático piezoeléctrico. 
Triple sistema de seguridad. 
Asas para transporte. Ruedas 
pivotantes. 
CÓD. 130419

139€

Estufas de gas infrarrojas

Disfruta de

y botella de gas  
CEPSA*



*Y POR TU COMPRA DE ESTUFA DE GAS CAMPINGAZ (CÓD 47441 ó 136604) 
LLÉVATE LA BOTELLA DE GAS CEPSA

y disfruta de

24
* Infórmate en www.botellacepsa.esPuedes hacer tu pedido ya en :

www.botellacepsa.es o llamando al 914 416 416
o capturando el código QR.
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ESTUFA GAS  
BLUE BELLE CHIC 
TMC

Analizador de atmósfera, y 
apaga la estufa en el caso 
de que supere el limite de 
1,5% previsto por la norma. 
Potencia máx.: 4,2 kW  
(14340 BtU/h ).   
Consumo máx.: 0,305 K.  
CÓD. 117580: burdeos 
CÓD. 117752: gris antracita

149€

ESTUFA DE GAS 
LLAMA AZUL 
CAMPINGAZ 

Potencia 4100 W. 3 
posiciones. 
Encendido electrónico.    
CÓD. 136604 

159€

ESTUFA LLAMA AZUL  
GAS BUTANO
HJM

Analizador de atmósfera que 
controla los niveles de CO2. 
Encendido piezoeléctrico.Doble 
sistema de seguridad. Potencia: 
4.2 kW. Consumo: 294 g/h. Peso: 
10.5 kg.
CÓD. 82078

94,95€

ESTUFA GAS LLAMA 
AZUL NEGRA 
QLIMA 

Potencia 3,8 kW.  
Hasta 47 m2.  
Butano, propano 
CÓD. 136806 

109€

ESTUFA GAS BLUE BELLE  
28/37 NEGRO 
TMC

Potencia regulable en 2 niveles.  
Encendido piezoeléctrico.  
Potencia máx. : 4,2 kW (4340 BtU/h).
Consumo máx. : 0,305 kg/h.  
Peso: 13,5 kg. Reductor presión  
de gas: 28. 30. 50 mbar. 
CÓD. 117578

109€

ESTUFA LLAMA AZUL  
GAS BUTANO
ORBEGOZO

Potencia máxima 4,2 kW. 
Encendido  piezoeléctrico.  
Triple sistema de seguridad.  
Consumo máximo de 305 gr/h.   
CÓD. 127960

129€

Combustión 
limpia y 

ecológica Estufas de gas llama azul

Disfruta de

y botella de gas  
CEPSA*

*Incluye 3 cupones de 3 € de descuento en el interior. Válido hasta el 31/8/2023 solo para pedidos realizados 
a través de un distribuidor Cepsa (máximo 1 cupón por compra de botella), y dentro del ámbito de cobertura de la 
compañía (Península y Canarias). No válido en compras de botellas en Estaciones de Servicio y Puntos de Venta 
autorizados. No acumulable con otras ofertas de Cepsa.

4010062117

Y POR TU COMPRA, 
LLÉVATE LA BOTELLA DE GAS CEPSA
y disfruta de:

Puedes hacer tu pedido ya en  
o llamando al 914 416 416  
o capturando este QR.

33
 para tus 
próximas botellas.

Valorada en 24 €

+ ALTA
GRATIS

€9

€
descuento
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ESTUFA PARAFINA 
LÁSER 
QLIMA 

Sistema anti-olor. Seguridad 
antivuelco y ventilación insuficiente.  
Fuzzy Logic. Programador. Bloqueo 
de seguridad para niños. Modo 
Ahorro (save). Anti congelación. 
Sensor de temperatura. 
CÓD. 134460 

225€ 

ESTUFA DE 
PARAFINA + CARRITO 
LC 130    
ZIBRO 

Potencia: 0,8-3,0 kw. Consumo 
0,083-0,333l/h. Depósito 5,4 l. 
Autonomía 17,3-65 h.  Sistema 
anti-olor. Encendido progresivo.  
Arranque Boosterstart. 
Temporizador encendido.     
CÓD. 134461 

219,95€

ESTUFA PARAFINA ZIBRO 
LC-150 
ZIBRO 

Potencia: 1,45-4,85 KW.  Consumo: 
151-0,505l/h. Depósito 7,6 L. 
Autonomía 15,70-50 h. Anti-olor. 
Encendido progresivo.  Modo Ahorro 
(save). Autolimpieza interna. Fuzzy 
Logic. Programador. Modo silencioso. 
Mando a distancia. 
CÓD. 130436 

479,95€

ESTUFA DE PARAFINA 
ZIBRO LC-135 
ZIBRO 

Potencia 1,05-3,5Kw.Consumo 
0,109-0,365 l/h. Depósito 7,6 l. 
Autonomía: 20,8-69,07 h. 
Nuevo sistema de encendido, 
funcionamiento y apagado sin olor. 
Sensor de temperatura y antivuelco. 
Memoria interna. 31,5x43,7x31 cm. 
CÓD. 136618 

339,95€

NOVEDAD

BOMBA TRASVASE 
A PILAS
TOYOTOMI

Permite llenar la estufa 
de parafina de manera 
sencilla y rápida, gracias 
a su sistema de succión 
automático de combustible 
desde la garrafa al depósito 
directamente, presionando 
un unico botón. Sin 
mantenimiento, y fácil de 
almacenar.
CÓD. 117595

18,95€

BOMBA 
TRASVASE 
MANUAL 
TOYOTOMI

Accesorio básico que 
funciona de manera 
manual, por lo que no 
precisa de electricidad 
o pilas. No precisa 
mantenimiento, y 
se puede almacenar 
fácilmente. 
CÓD. 117594

6,45€ 

Superficie
recomendada

48 m2

Superficie
recomendada

48 m2

Superficie
recomendada

48 m2

Qué es una estufa de  
PARAFINA
TIPOS DE ESTUFAS DE PARAFINA

Son un sistema de calefacción silencioso,  que no necesita instalación ni 
apenas  mantenimiento. Estas estufas son portátiles  y calientan rápidamente la 
estancia donde  se coloque repartiendo el calor de forma  homogénea.

DE MECHA
No necesitan conexión eléctrica  y 
destacan por su sencillez, únicamente 
para que funcionen tendrás que 
rellenar el depósito de combustible .

ELECTRÓNICA
Calientan más rápido y optimizan 
mejor el combustible .   
Son programables y más seguras ya 
que el quemador está oculto .

ESTUFA DE  
PARAFINA
QLIMA

Alta eficiencia energética 99,90 
%. Encendido  piezoeléctrico. 
Tapa de Seguridad. Sistema 
antivuelco. Sensor de 
temperatura. Botón de 
seguridad. 
CÓD. 130426

159€ 

ESTUFA DE 
PARAFINA ZIBRO 
RS-30 
ZIBRO

Potencia: 3,0 kW. Consumo 
0,313 l/h. Depósito 4 L. 
Autonomía: 12,8 h. Triple 
posición de mecha. Encendido 
con piezo eléctrico. Sensor de 
temperatura.   
CÓD. 135168 

189,95€ 

ESTUFA DE PARAFINA 
ZIBRO RS-122 
ZIBRO 

Consumo 0,229 L/h. Depósito 4 L. 
Autonomía 17.5 h. Sistema exclusivo 
triple posición de mecha(1,2,3). 
Encendido con piezo eléctrico. 
Sensor de temperatura. Seguridad 
antivuelco y apagado rápido. 
CÓD. 136603 

139,95€

Superficie
recomendada

34 m2

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Superficie
recomendada

32 m2

Superficie
recomendada

44 m2

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Superficie
recomendada

76 m2

Superficie
recomendada

56 m2

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

Incluye 
bomba 

manual de 
trasvase

ESTUFA DE 
PARAFINA ZIBRO 
LC-32 
ZIBRO 

Potencia: 8-3,2 kW. Depósito 
5,4 l. Consumo 0,083-0,313l/h. 
Autonomía 16,2-65,1 h. Sistema 
anti-olor. Encendido progresivo. 
Autolimpieza interna. Arranque 
Boosterstart. Modo silencioso.  
CÓD. 122093 

269,95€
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BIOCHIMENEA 
DECORATIVA 
SORRENTO 
RUBY 

Estructura de acero 
barnizado y cristal. 
Quemador con fibra de 
ceramica y apagador.  
305 x 150 mm.  
Peso 2 kg.  
Potencia: 500 W. 
Capacidad del 
depósito: 300 ml.  
Color blanco. 
CÓD. 127926 

39,90€

BIOCHIMENEA 
SOBREMESA 
POSITANO  
RUBY 

Potencia 800 W. 
Estructura de acero 
barnizado y cristal. 
Quemador con fibra de 
cerámica y apagador. 
CÓD. 136658 

79,90€ 

BIOCOMBUSTIBLE MUY 
REFINADO Y SIN ADITIVOS 
ETHALINE 

CÓD. 136665: 1 l. 

5,59€
CÓD. 136666 : 2 l.

9,99€
CÓD. 136667: 10 l. 

38,99€

BIOCHIMENEA 
SUELO TRENTO   
RUBY 

Potencia 2200 W. 
Estructura de acero 
barnizado y cristal. 
Quemador con fibra de 
cerámica y apagador. 
CÓD. 136659 

199,90€

BIOCHIMENEA 
SUELO/PARED 
CORTINA  
RUBY 

Biochimenea Ruby 
Cortina Negra. Potencia 
1800W. Estructura de 
acero barnizado y cristal. 
Quemador con fibra de 
cerámica y apagador. 
CÓD. 136660 

349,90€

BIOCHIMENEA  
PARED TREVISO  
RUBY 

Potencia 2500 W. Estructura de acero  
barnizado y cristal. Quemador con fibra  
de cerámica y apagador.  
CÓD. 136661: Color negro
CÓD. 136662: Color blanco
CÓD. 136663: Color rojo 249,90€

BIOCHIMENEA PARED 
TREVISO  
RUBY 

Biochimenea de pared Ruby Treviso 
Acero 2500W. Estructura de acero 
barnizado y cristal. Quemador con fibra 
de ceramica y apagador. Color acer. 
CÓD. 136664 

279,90€
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Braseros eléctricos

V

CALEFACTOR SPLIT MURAL
Potencia 2000 W. Con mando a distancia.  
Medidas 56 x 11,6 x 18,4 cm.  Pantalla digital. IPX2. 
Con temporizador.
CÓD. 127533

52,50€ 

CALEFACTOR SPLIT   
HJM 

Temporizador de 7,5 h. Potencia 2000 w. Con mando a distancia
CÓD. 136622: Color azul. CÓD. 136623: Color granate.

45,95€

CALEFACTOR SPLIT CERÁMICO ESPECIAL 
BAÑO 
ORBEGOZO 

IP 22. Elementos cerámicos PTC. 2 niveles de calor (1000 y 
2000 w). Modo ventilador. Programable: diario y semanal.
Función detección de ventanas abiertas. Protección contra 
sobrecalentamiento. Interruptor de desconexión total. 
Termostato digital. Fijación mural. Mando a distancia.  
Panel LED indicador. Medidas 460 x 185 x 110 mm. 
CÓD. 123863 

64,90€ 
CALEFACTOR SPLIT MURAL 
CERÁMICO
TRISTAR

Potencia: 2000 W. Temporizador: 8 h. Mando a distancia. 
Detector de apertura de ventana. Pantalla LED. 
Protección contra sobrecalentamiento. Montaje en pared. 
Oscilante. Información extra: Temporizador semanal.
CÓD. 130438

64,90€ 

.

BRASERO ELÉCTRICO 
3 niveles de potencia.  
450-500-900w.

BRASERO ELÉCTRICO
ORBEGOZO

Potencia: 450-900 W. Asas de toque frío. 
Rejilla de seguridad. Reflector de calor. 
2 resistencias blindadas. 

CÓD. 130418

29,95€ 

BRASERO 
ELÉCTRICO
ORBEGOZO

3 posiciones.  
2 niveles de 
potencia. 
Resistencia 
blindada.  
Potencia 400 W.
CÓD. 123950

17,90€
CÓD. 117098

26,50€

Calefactores splits murales
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CALEFACTOR 
HORIZONTAL
Potencia 1000/2000 W. Con 
termostato. 4 posiciones de 
salida.
CÓD. 130082

19,95€ 

CALEFACTOR 
HORIZONTAL
S&P

Potencia: 1000/2000 W. Termostato. 
Dispositivo antiheladas.  Evita la 
entrada de suciedad y partículas 
provinientes del suelo.
CÓD. 31820

42,95€

CALEFACTOR VERTICAL
Potencia 1000/2000 W. Con termostato. 
Color azul/gris.
CÓD. 126835:

14,95€ 

CALEFACTOR  
HORIZONTAL/VERTICAL
Potencias de calor: 1000/2000 W .  
Con termostato. 4 posiciones de salida.
CÓD. 127033

21,50€ 

CALEFACTOR VERTICAL 
2 potencias 1000/2000 W. Aire frío, 
templado y caliente. Termostato 
ajustable. Protección de 
sobrecalentamiento.  
Con indicador luminoso.
CÓD. 77785

23,95€

CALEFACTOR HORIZONTAL
JATA

Potencias de calor: 1.000 - 2.000 W. 
Termostato regulable.  Sistema Súper 
Silence 42 dB. Protección contra 
sobrecalentamiento.   
CÓD. 102743

24,50€

CALEFACTOR VERTICAL
TRISTAR

Potencia: 1000-2000 W. Modo 
ventilador (aire fresco). Termostato 
regulable. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa de 
transporte.
CÓD. 117600

16,90€ 

TERMOVENTILADOR  
Potencia 1000/2000 W.  
Con termostato. 
CÓD. 134273 

22,50€ 

TERMOVENTILADOR 
VINTAGE  
ARIETE 

Selección de aire frío 1.000W / caliente 
2.000W. Termostato. Selector de 
niveles de potencia. Protección contra 
sobrecalentamiento.  
CÓD. 136791: Color verde. 
CÓD. 136792: Color azul. 

64,90€

NOVEDAD

CALEFACTOR VERTICAL 
PERIMETRAL 
S&P 

Potencia: 600/1200/1800 W. 3 
Posiciones. Termostato. Salida de 
aire perimetral. Antivuelco. Protector 
térmico de seguridad. Protección 
contra salpicaduras de agua.   
CÓD. 97536 

63,95€

CALEFACTOR VERTICAL 
S&P 

Potencia 1000/1800 W.  3 Posiciones 
de selección de potencia. Termostáto 
Automático.  Protector Térmico 
de Seguridad con desconexión 
Automática. Se puede colgar 
en pared. Protección contra 
salpicaduras de agua.
CÓD. 136620 

76,95€ 

CALEFACTOR VERTICAL
Potencia 2000 W. Ventilador. Aire 
cálido (1000 W.). Aire caliente 
(2000w.). Temporizador.
CÓD. 106657

24,95€

Oscilante
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CALEFACTOR HUMIDIFICADOR 
PURIFICADOR  
Calefactor 4 en 1: Calefactor PTC de 2000W, con 
regulación de temperatura hasta 36º. Humidificador. 
Purificación Ultravioleta. Decorativo: Lámpara de 
ambiente (llamas).Mando a distancia, temporizador 8 h. 
CÓD. 134272

119,95€

CALEFACTOR 
CERÁMICO
JATA

3 posiciones. 2 potencias: 750 - 
1.500 W. Termostato regulable. 
Sistema Súper Silence. Protección 
contra sobrecalentamiento. Asa de 
transporte.  
CÓD. 130401

36,50€ 

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
S&P 

Potencia: 1000/2000W. 3 
Posiciones de Selector de 
potencia. Termostato Automático. 
Plástico auto extinguible. Filtro de 
entrada aire. 
CÓD. 127930 

69,95€

CALEFACTOR 
ELÉCTRICO 
CERÁMICO 
VERTICAL 
TRISTAR 

Potencia 2000W.  Mando 
a distancia.  Protección 
anticaÍdas.  Calefactor: PTC 
Cerámica. 3 velocidades.  
Modo ventilador (aire frío). 
Termostato regulable.  
26 x 26 x 61 cm. 
CÓD. 136619 

74,90€

CALEFACTOR  
CERÁMICO OSCILANTE
TRISTAR

Potencia: 1500 W. Modo ventilador 
(aire fresco).  Protección contra caídas. 
Protección contra sobrecalentamiento.
CÓD. 117601

25,90€

CALEFACTOR CERÁMICO 
VERTICAL
Potencia 1500 W. Termostato. 
Selector de función.  2 temperaturas 
(750 W-1500 W).
CÓD. 106656

29,95€

CALEFACTOR  
CERÁMICO MINI 

Potencia 400 W. Pantalla Led 
Termostato ajustable de 15º - 32ºC 
Temporizador: 12 h.
CÓD. 136323 

17,95€

CALEFACTOR 
CERÁMICO VERTICAL
JATA

2 potencias de calor: 600 - 1.200 W.  
Sistema Súper Silencio 45 dB.  
Protección contra 
sobrecalentamiento.    
CÓD. 130402

30,50€

Oscilante

Antivuelco
Antivuelco

Oscilante

CONVECTOR ELÉCTRICO TURBO
Potencia 700/1250/2000w .Protección a sobre 
calentamiento. Con termostato. Turbo.
CÓD. 101890

44,95€ 

CLIMATIZADOR  BOX-FAN
S&P

Ventilador/Calefactor para invierno y verano.  
3 Velocidades. 2 potencias .Muy silencioso. Flujo 
salida aire fijo u oscilante 360º. Potencia 40W.   
Aire frío y aire caliente.
CÓD. 82089

170,40€

Oscilante

Calefactores cerámicos

CALEFACTOR TRIPLE TECNOLOGÍA 
CON WIFI 
RUBY 

Potencia 2000 W.  425 x 290 x 340 mm. Peso: 5,9 kg. 
Ruedas giratorias. Superficie a calentar: de 15 a 60 m2. 
conectado. Pantalla táctil. Control remoto. 
CÓD. 136656 

269€

NOVEDAD
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ESTUFA ELÉCTRICA BAÑO DE CUARZO 
ORBEGOZO

Potencia 400/800/120 w. 3 barras.  
Medidas 540 x 140 x 265 mm.

CÓD. 130416 

27,95€

ESTUFA ELÉCTRICA CUARZO  
Estufa eléctrica horizontal de cuarzo 1200 W. 
3 barras. 54 x 14 x 26,5 cm. 
CÓD. 101273 

22,50€ 

ESTUFA  
HALÓGENA
Potencia 1200W. Tres niveles de potencia 
400/800/1200 W. Rotación lateral de 75º. 
Reflector de amplio ángulo. Interruptor de 
seguridad antivuelco.
CÓD. 101773

27,95€ 

CALEFACTOR 
RADIANTE 
TRISTAR 

Potencia 800W. Elemeto calefactor 
de cuarzo. Ajuste de temperatura 
400/800W. Asa integrada.  
Dimensiones 13 x 29 x 36 cm.      
CÓD. 136624 

19,95€

CALEFACTOR 
RADIANTE 
TRISTAR 

Potencia 800W. Elemeto calefactor 
de cuarzo. Ajuste de temperatura 
400/800W. Asa integrada.  
Dimensiones 16,5 x 26 x 39,5 cm.         
CÓD. 136625 

18,95€

ESTUFA HALÓGENA 
BARRA CARBÓN 
2 barras, oscilante.  
Potencia 500/ 1000 W.  
Barras de carbón.  
Menor consumo.
CÓD. 116958

44,95€ 

ESTUFA ELÉCTRICA BAÑO DE CUARZO
2 barras de cuarzo. Reflector protegido de alta brillantez. 
Doble botón de funcionamiento con indicador luminoso. 
Asa para transporte. Potencias: 600 y 1200 W.

CÓD. 77781 

23,50€

RADIADOR INFRARROJOS 
HJM

Con ruedas. Sistema de seguridad antivuelco. 
2 resistencias de cuarzo. Potencia 1200 W.
CÓD. 31874

27,95€

ESTUFA DE CUARZO DE PIE  
ORBEGOZO 

3 niveles de potencia: 400, 800 y 1.200 W. 2 barras 
cuarzo. Reflector protegido de alta brillantez. Emisión 
instantánea de calor. Dimensiones: ancho 49,5, alto 24,5, 
largo 12,5 cm. 230 V.  
CÓD. 136626 

24,95€

Antivuelco

AntivuelcoAntivuelco

Antivuelco Antivuelco
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Qué es un   
EMISOR ELÉCTRICO
Un emisor eléctrico es un sistema de calefacción principal que permite disfrutar de  
la temperatura adecuada desde que se pone en marcha  el emisor.
 

n Sin obras, ni instalación.
n Control de la temperatura independiente  y programable (cada aparato por separado).
n Sin mantenimiento, humos ni gases.

TIPOS DE EMISORES 
EMISOR SECO
Calienta rápido .

EMISOR FLUIDO
Cuentan con un líquido caloportador que 
sigue generando calor después de haber 
alcanzado la temperatura deseada . 

EMISOR CERÁMICO
Con bloques cerámicos de alta inercia térmica . Una 
vez calentados tardan horas en enfriarse disipando 
el calor acumulado sin consumir electricidad . 

Uso:

n n n
Uso:

n n n
Uso:

n n n✗ ✗ ✗✗✗ ✗

CÓD. 134410  
900 W.  

159€
CÓD. 134411  
1200 W.  

165€
CÓD. 134412  
1800 W.  

209€ 

EMISOR 
TÉRMICO SECO  
PORTÁTIL LCD 
HAVERLAND 

Emisor térmico 
seco ultra rápido 
portátil programable. 
Termostato digital 
LCD, programación 24 
h / 7 días. Sistema de 
antivuelco, bloqueo 
teclado, elementos 
de aluminio de alta 
calidad, resistencia 
de aluminio, mando 
a distancia, limitador 
térmico de seguridad, 
kit de instalación y 
cable de alimentación 
con clavija incluida.  

Emisores térmicos secos

CÓD. 134449:  600 W 

139€
CÓD. 134450: 1000 W.  

149€
CÓD. 134451: 1200 W

165€

CÓD. 134452: 1500 W 

175€
 
CÓD. 134453: 1800 W. 

185€ 

EMISOR TÉRMICO 
SECO TEIIDE 
COINTRA 

Alta velocidad calentamiento 
de la estancia. Pantalla TFT. 
Crono termostato digital de 
programación diaria y semanal. 
Función ventanas abiertas. 

CÓD. 89253:  
1000 W. 4 cuerpos

124,90€
CÓD. 89254:  
1500 W. 6 cuerpos

144,90€
CÓD. 89255:  
2000 W. 8 cuerpos

164,90€ 

EMISOR 
TÉRMICO 
SECO DE 
ALUMINIO 
RUBY

Pantalla LCD, 
Seguridad por 
limitador térmico, 
Programación 
Diaria/ Semanal. 
Incluidos soportes 
para pared y suelo 
con ruedas, bajo 
consumo, gran 
resistencia.
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Emisores térmicos con fluido

EMISOR 
TÉRMICO 
CERÁMICO 
HJM

Potencia 1000w. 
Cronotermostáto 
electrónico programable 
con pantalla LCD. 
Detector de ventanas 
abiertas y medidor de 
consumo. Cuerpo en 
aluminio.
CÓD. 122055: 500 w.
CÓD. 122056: 1000 w. 
CÓD. 122057: 1500 w. 
CÓD. 122058: 2000 w. 
DESDE

99€ 

PANEL 
REFLECTANTE 
PARA RADIADOR 
BURCASA 

Panel reflectante para 
radiador. Evita la perdida 
de calor a través de la 
pared. Fácil colocación. 
Panel reflectante 
radiador 0,70 x 1 m.  
Color plateado.Se puede 
colocar con cinta doble 
cara o con grapas.  
CÓD. 74628 

5,25€

EMISORES  
TÉRMICOS  
CERÁMICO 
HJM

Cronotermostáto electrónico 
programable con pantalla LCD. 
Detector de ventanas abiertas 
y medidor de consumo.

CÓD. 130403:  1000 W.

169€
CÓD. 130404: 1500 W.

229€
CÓD. 130405: 2000 W.

299€

EMISORES  
TÉRMICOS  
CON FLUIDO   
BLUETOOTH
HAVERLAND

Cronotermostato 
electrónico digital LCD 
gráfico programable 
vía Bluetooth a través 
de una app. Función 
Inteligente ITCS, función 
BOOST, función ventanas 
abiertas, precisión 0,2 ºC, 
programación diaria, hora 
a hora.  

CÓD. 130413: 1500 W.

339€
CÓD. 130414:  2000 W.

379€ 

PANEL RADIANTE WIFI
ORBEGOZO

Control táctil.  Conexión inalámbrica 
wifi mediante ORBEGOZO APP. Rápida 
convección y difusión del calor. 
Resistencia de aluminio. Control táctil. 
Rango de temperatura: 7ºC - 35ºC. 
Potencia: 1000 W. 

CÓD. 130415 

119€ 

CÓD. 122066
1500 W.

145€
CÓD. 122067
2000 W. 

165€ 

PLACA RADIANTE
HAVERLAND

Placa radiante con termostato 
electrónico solo pórtatil, 4 modos de 
funcionamiento: Confort, ECO, Anti-
hielo y apagado. Ruedas incluidas.
Durabilidad y seguridad: Rapidez 
en cualquier situación, alta calidad, 
limitador térmico. Fácil limpieza y 
mantenimiento. 

WIFI

Emisores térmicos cerámico

Placas radiantes

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO  
SIENA 
COINTRA 

Pantalla TFT. Crono termostato digital de programación diaria y semanal, con 
fluido caloportador en su interior. Función ventanas abiertas. 

CÓD. 134444 
500 W 

179€

CÓD. 134445
750 W.  

209€

CÓD. 134446 
1200 W

229€

 
CÓD. 134447 
1500 W 

259€

  
CÓD. 134448 
1500 W. 

289€ 



: 
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RADIADOR  
ACEITE MINI
Potencia 1000 w. 
Selector de potencia. 
Termostato 
regulable. 
Termostato de 
seguridad. Silencioso. 
9 elementos.
CÓD. 62802

44,95€

RADIADORES DE ACEITE
Control termostático de temperatura. Triple mecanismo de seguridad.  
Tres niveles de potencia. 
 
5 elementos. 
Potencia: 1000 W.  
31 x 17 x 66 cm.  
Peso 7,8 kg. 
CÓD. 62797

52,50€

7 elementos. 
Potencia: 1500 W.  
39 x 17 x 66 cm.  
Peso 10,2 kg. 
CÓD. 62798

57,50€

9 elementos. 
Potencia: 2000 W.  
47 x 17 x 66 cm.  
Peso 12,8 kg.
CÓD. 62799

69,95€

  
11 elementos. 
Potencia: 2500 W.  
55 x 17 x 66 cm.  
Peso 15 kg. 
CÓD. 62800

77,50€

RADIADORES 
MICA THERMIC 
JATA

5 placas. Máxima eficiencia y mayor 
durabilidad. Rápida convección y 
difusión del calor. Ahorro de energía. 
Máxima potencia en 1 minuto. 
No consume oxígeno. Termostato 
regulable de temperatura ambiente. 
Protección contra sobrecalentamiento.  
2 potencias de calor: 1200 –2000 W.  
Barras superiores abatibles.  
Alojamiento recogecables.  
Medidas: 64 x 26 x 66 cm.  
Potencia 2000 W.

CÓD. 122038: Color blanco 
CÓD. 122039: Color negro

119€

RADIADOR DE ACEITE   
VINTAGE  
ARIETE 

Termostato ajustable. 3 niveles de potencia. 
Rebobinado de cable. Indicador luminoso.  
Diseño vintage con detalles cromados metálicos. 
CÓD. 136793: 7 elementos. Potencia: 1.500 W. 

119,90€
CÓD. 136794: 9 elementos. Potencia: 2.000 W. 

129,90€
CÓD. 136795: 11 elementos. Potencia: 2.500 W. 

149,90€ 

NOVEDAD

RADIADORES DE ACEITE 
S&P

Termostato automático. Luz piloto. Dispositivo antiheladas. Aceite tipo diatérmico de 
gran inercia térmica le permite conservar el calor acumulado durante largo tiempo. 

7 elementos 
Potencia: 1500 W.
CÓD. 127971

89€

9 elementos 
Potencia: 2000 W.
CÓD. 127972

105€

11 elementos. 
Potencia: 2500 W.
CÓD. 127973

119€
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CRONOTERMOSTATO 
DIGITAL
COATI

Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. 6(2)A. 230V. Rango Tª 
5-35ºC (en incrementos de 0.5ºC). 6 
programas predeterminados.  Pantalla 
iluminada. Indicador de batería baja. 
Sistema de bloqueo de las teclas. 
CÓD. 117429

34,95€

TERMOSTATO DIGITAL 
PROGRAMABLE 
GARZA 

Termostato digital programable con 
pantalla iluminada. Regulación de 
temperatura entre 5º y 35º. Hasta 6 
programas por día y 4 pre establecidos. 
Programación semanal.  Protección 
contra congelación.  
CÓD. 132710 

39,95€

TERMOSTATO 
MECÁNICO
COATI

Sensor U-Shape Bimetal. Contacto: 
SPST. Temperatura de control de 
espacios: 5º a 30º.
CÓD. 97510

12,95€

TERMOSTATO DIGITAL
COATI

Rango de temperatura de control: 5-35ºC. 
Para  calefacción y aire acondicionado. 
Sistema anticongelante.
CÓD. 102067

24,95€

CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL COMPACTO
COATI

Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. 4 modos . Rango: 5-35ºC. 
Rango Tª de control 0-40ºC. C. IP20. 
CÓD. 102399

27,95€

CRONOTERMOSTATO 
DIGITAL INALÁMBRICO
COATI

Para sistemas de calefacción. Rango 
Tª 5-35ºC. Rango de alcance: 200 m. 1 
Programa pre-configurado y 1 programa a 
definir por el usuario. Incluye soporte  para 
el emisor.
CÓD. 102068

79,95€ 

CRONOTERMOSTATO DIGITAL WIFI 
ENERGEEKS 

Termostato Wifi inteligente que permite controlar tu 
caldera a distancia. Programa, crea escenarios… haz 
que el termostato trabaje de forma automatizada 
permitiendo el ahorro de mucha energía y dinero, 
además de mejorar tu confort. Instalación muy sencilla 
tanto reemplazando termostato existente, ya sea de 
pared o sobremesa, como instalando uno por primera 
vez. Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 

CÓD. 134454 

89€

TERMOHIGRÓMETRO 
CON BLUETOOTH  
HM-55 
BEURER 

Con el termohigrómetro tendrá 
la visión de conjunto ideal de 
su aire ambiente. Pequeño y 
discreto, mide la temperatura 
y la humedad. Gracias a la app 
gratuita beurer FreshRoom, 
resulta ideal para la observación 
a largo plazo del aire ambiente.- 
Con app descargable gratuita 
beurer FreshRoom para la 
observación a largo plazo*. La 
sincronización y transferencia de 
datos vía Bluetooth® Smart (4.0)*. 
CÓD. 134443 

9,90€

VÁLVULA DIGITAL WIFI ADICIONAL 
ENERGEEKS 

Permite controlar los radiadores individualmente 
y gestionar la temperatura de cada estancia por 
separado. Pueden trabajar de forma automatizada, 
permitiendo el ahorro de mucha energía y 
dinero. Sencilla instalación reemplazando los 
cabezales de válvulas termostáticas ya instaladas o 
instalando una nueva y colocando estos cabezales 
termostáticos Wifi por primera vez. Compatible 
con Google Home y Amazon Alexa. Compatible con 
cronotermostato o pack de válvulas. 
CÓD. 134456 

39,99€

PACK 2 VÁLVULAS  
+ CENTRAL WIFI
ENERGEEKS 

Permiten controlar los radiadores individualmente 
y gestionar la temperatura de cada estancia por 
separado. Pueden trabajar de forma automatizada, 
permitiendo el ahorro de mucha energía y dinero. 
También ofrece una mejora considerable en el confort 
de tu hogar. Sencilla instalación reemplazando los 
cabezales de válvulas termostáticas ya instaladas o 
instalando una nueva y colocando estos cabezales 
termostáticos Wifi por primera vez.  
CÓD. 134455 

109,99€

WIFI
WIFI WIFI

Termostatos



 
v

DETECTOR DE HUMO 
MINI 
GARZA 

Alarma de 85 dB. Funcionamiento 
entre -10º y 40ªC. Botón test. Led de 
funcionamiento de aviso de bateria. 
larga duración de las pilas. Pilas 
incluidas 9V. 

DETECTOR DE GAS 
GARZA 

Los detectores de gas, son équipos muy útiles 
para prevenir problemas en el hogar, permiten 
advertir cualquier escape que pueda producirse, 
o detectar el humo advirtiendo de un posible 
incendio. Los detectores de gas pueden 
identificar varios tipos de gas (butano, metano 
o natural), así como emisiones que alcancen 
niveles peligrosos. El detector de gas será una 
herramienta muy útil para su tranquilidad. 
Instalación en pared. Se conecta a la red 
eléctrica. 85dB de alarma. Boton de test.  
CÓD. 132595 

14,95€

CÓD. 132502 

11,95€ 
CÓD. 135440 

14,95€
CÓD. 132704 

13,95€ 

PROGRAMADOR 
DIARIO 
COMPACTO
COATI

Maniobra 15 min. 
Interruptor ON/AUTO. 
3680 W 16Av.
CÓD. 117426

5,95€

PROGRAMADOR 
DIARIO MINI
COATI

Maniobra de 30 min.  
Interruptor de apagado  
3680 W.
CÓD. 117424: 1 ud.

5,50€
 
CÓD. 117425: 2 uds.

9,95€

PROGRAMADOR 
DIARIO RELOJ 
COATI 

Fácil programación. 
Programador digital 24h. 
Tiempo de maniobra: 30 
minutos. Programación 
on/off/auto. Batería 
interna recargable. 
Reloj digital. 230V 50Hz 
16A. Potencia máxima 
3680W. Color blanco. 
CÓD. 117427 

12,95€

PROGRAMADOR 
DIARIO
COATI

Programador diario de 
uñetas imperdibles. 
Maniobra 15 min.
CÓD. 117450

5,95€

PROGRAMADOR 
DIGITAL 
PREMIUM 
COATI 

16 programas  diarios con 
un intervalo mínimo de 
conmutación de 1 minuto 
y personalizable por cada 
día de la semana.  Hasta 
112 semanales. Máximo 
3680 W. 
CÓD. 107589 

21,95€
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PROGRAMADOR 
DIGITAL MINI 
COATI 

Programador digital con 
20 programas ON / OFF. 
15 Combinaciones de 
ajuste semanal. Función 
random (simulacióvn de 
presencia), horario de 
verano y cuenta atrás (de 
24h. hasta 1 seg.) Batería 
interna recargable. 
CÓD. 117428 

12,95€

Programadores

Detectores

DETECTOR DE HUMO PACK 
2 UNIDADES 
GARZA 

Tecnología fotoeléctrica. Cuando entra 
humo en el detector, la luz se dispersa y 
entonces se activa la alarma. Iidóneo para 
funciones domésticas ya que es capaz de 
detectar rápidamente cualquier humo 
generado en el hogar.

DETECTOR COMBINADO DE 
HUMO + CO 
GARZA 

Detector de CO doméstico + Detector de humo 
fotoeléctrico perfecto para hogar. Funcionamiento 
a pilas y fácil instalación. Los detectores de CO 
Garza detectan de forma sencilla y eficaz la 
presencia de monóxido de carbono en una estancia, 
advirtiendo ante cualquier posible inhalación 
tóxica y protegiendo al hogar y a los integrantes 
de la familia. LLeva incorporado un detector 
de humo fotoeléctrico, el cual es idóneo para 
funciones domésticas ya que es capaz de detectar 
rápidamente cualquier humo generado en el hogar. 
CÓD. 135441 

27,95€

DETECTOR DE MONOXIDO 
DE CARBONO 
GARZA 

El dispositivo trabaja de manera simple 
cuando hay un aumento peligroso de 
monóxido de carbono (CO) en el aire 
Funciona con pilas. Fácil de instalar. 
Botón de test. 85 dB de alarma.  
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Accesorios para  
estufa de exterior

Estufas de gas de exterior

ESTUFA GAS EXTERIOR  
Altura 225cm, base de 50 x 50cm. Tubo 
de cuarzo. Potencia de 11KW. Arranque 
piezoeléctrico, con ruedas. 
CÓD. 134252 

349€

ESTUFA GAS EXTERIOR   
Chapa de acero. Encendido piezoeléctrico. 
Interruptor de seguridad antioscilación. 
Diámetro 81.3 cm. Altura 220 cm.
CÓD. 62803: Color antracita. 
CÓD. 96857: Color blanco.

199,95€

ESTUFA GAS EXTERIOR   
Estufa gas exterior en acero inoxidable. Chapa 
de acero. Encendido piezoeléctrico. Interruptor 
de seguridad antioscilación. Diámetro 81.3 cm. 
Altura 220 cm. 
CÓD. 106722

249,95€ 

JUEGO RUEDAS 
ESTUFA EXTERIOR
CÓD. 116963

7,95€ 

MESA ESTUFA 
EXTERIOR INOX 
Se coloca sobre el pie de 
la estufa a modo de mesa. 
40 cm de diámetro.
CÓD. 116964

6,95€

Estufas de gas 
exteriores
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ESTUFAS DE EXTERIOR

Estufas de gas de exterior

CALEFACTOR TERRAZA TECHO  
Para uso exterior en techo. 425 x 425 x 178mm.  
Potencia 1500 W (halógeno) IP34.  
Área calentamiento 9-12m2. 

CALEFACTOR 
TERRAZA  
Para uso exterior.  
Potencia 650/200W (cuarzo),  
con termostato. IP34.  
Ángulo ajustable de 45º . 
Altura ajustable: 178-211 cm.
CÓD. 134277 

55€
Estufas de gas de exterior

CALEFACTOR TERRAZA  
Para uso exterior ya sea en techo o pared.  
Dimensiones: 460 x 190 x 75mm. Potencia 2000W 
(cuarzo) IP65. Área calentamiento 16m2. Óptimo 
para colocarse en parasoles para lo cuál requiere 
una abrazadera no incluida (cód. 134266). 
CÓD. 134265 

69,95€

ABRAZADERA  
Para montaje de 
Calefactor NT134265 
en parasol.

CÓD. 134266 

9,95€

TRÍPODE  
Para calefactor de 
terraza NT134267.

CÓD. 134268 

23,95€

Accesorios natuur 

Estufas de techo

ESTUFA TERRAZA DE TECHO  

Para uso exterior. 425 x 425 x 250 mm. Potencia 1500 w. 
Halógeno. IP34. Area de calentamiento: 12-18 m2.  
Mando a distancia.

CÓD. 134270 

75€ 
CÓD. 134269

55€

CALEFACTOR INFRAROJO DE EXTERIOR 
RUBY 

Potencia: 1000/2000 W. Medidas: 105 x 645 x 72 mm.  
Peso: 1,70 kg. Color negro. IP55 

CÓD. 136657 

94,90€

CÓD. 134267 

49,95€

CALEFACTOR TERRAZA  
Para uso exterior ya sea en techo o pared. Dimensiones: 490 x 106 x 60mm. 
Potencia 1500/2000W (Halógeno) IP65. Área calentamiento 12m2.  
También se puede colocar en trípode no incluido (cód. 132268).

ESTUFA PARAFINA 
EXTERIOR KS-R26 

ZIBRO 

2,6Kw. Consumo: 0,271 l/h.  
Depósito: 6 l. A Encendido piezo 

eléctrico.  Eficiencia térmica 
del 99,99%. Depósito de doble 

pared. Sistema antivuelco. 
Triple sistema de apagado de 

seguridad. 
CÓD. 136790 

299,95€

NOVEDAD
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Generadores de aire caliente

CALEFACCIÓN INDUSTRIAL

GENERADOR GAS 
BUTANO/PROPANO 
QLIMA

Generador de aire caliente a gas (propano/butano). 
Encendido piezoeléctrico. Idóneo para espacios 
hasta 160 m3. Flujo de aire: 320 m3/h. Encendido 
piezoeléctrico. Idóneo para espacios de hasta 235 m3. 
Control manual. Protección IPX0. Protección contra 
sobrecalentamiento. Puede usarse como ventilador 
(aire frío). Incluye asa para transporte. Dimensiones: 
38 x 19 x 30,5 cm. Peso neto: 3,5 kg.

CÓD. 127966 
Potencia: 10 kW.  
Consumo de gas: 0,73 kg/h

115€ 
CÓD. 122215: Potencia: 15 kW.  
Consumo de gas: 1,09 kg/h. 

125€
CÓD. 122216

175€ 

GENERADOR GAS  
BUTANO/PROPANO 
QLIMA

Generador de aire caliente a gas (propano/butano). 
Potencia: 30 kW. Consumo de gas (propano o butano) 
2,18 kg/h. Flujo de aire: 650 m3/h. Encendido piezoeléctrico. 
Idóneo para espacios hasta 470 m3. Encendido 
piezoeléctrico. Control manual. Protección IPX0. Protección 
contra sobrecalentamiento. Puede usarse como ventilador 
(aire frío). Incluye asa para transporte. Dimensiones: 
47,5 x 22,5 x 36,0 cm. Peso neto: 6 kg.

GENERADOR PARAFINA/DIESEL 
QLIMA

Generador de aire caliente con parafina. 
Potencia: 16,5 kW. Consumo de parafina 1,7 kg/h.  
36,8 x 70,6 x 42,7 cm. Peso neto: 14 kg.
CÓD. 127979

519€

GENERADOR PARAFINA/DIESEL 
QLIMA

Generador de aire caliente con parafina.  
Potencia: 29 kW. Consumo de parafina 3,0 kg/h.  
41,5 x 81,5 x 61,0 cm. Peso neto: 29,5 kg.
CÓD. 127977

339€ 

GENERADOR PARAFINA/DIESEL 
QLIMA

Generador de aire caliente con parafina. Potencia: 41 kW.  
Consumo de parafina 4,0 kg/h. 41,5 x 93,7 x 61,0 cm. 
Peso neto: 31,5 kg.
CÓD. 127978

489€ 

CALEFACTOR CERÁMICO 
PROFESIONAL
ORBEGOZO

Resitencia PTC. Apagado automático 
de seguridad. 2 potencias de calor. 
CÓD. 110989 
2000 W.

45€ 
CÓD. 127931 
3000 W.

71,90€

CALEFACTOR NDUSTRIAL
Potencia 3000 W. 50 Hz, IP24. Ajustable 
1500-3000 w.366  x 312 x 496 mm.
CÓD. 117041

69,95€

CALEFACTOR INDUSTRIAL
Potencia 5000W ~400V (trifásico). IP24. 
Con termostato ajustable.
CÓD. 121432

99,95€

CALEFACTOR INDUSTRIAL
Potencia 9000 W. IP 24. Trifásico. 
Con termostate ajustable.
CÓD. 130040

119,95€

NOVEDAD
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ESTUFAS DE PELLETSHUMIDIFICADORES Y DESHUMUDIFICADORES

DESHUMIDIFICA-
DOR PORTÁTIL 
RUBY

Capacidad: 12 l/día (30ºC y 
80%HR). Selector Digital de 
Humedad. Temperatura de 
funcionamiento: min 5ºC – 
max 32ºC. Depósito de 2,2 l. 
Potencia 210 W. Refrigerante 
R-290. Superficie máxima a 
deshumidificar: 40 m2.  
CÓD. 127940

159,90€ 

DESHUMIDIFICA- 
DOR  TD-1410
TOYOTOMI

Capacidad 10 l/día. Sensor 
de humedad y humidistato 
ajustable, control 
electrónico y pantalla LED. 
Consumo máximo 0,205 
kW/h. Depósito de 2,5 l. 
Filtro antipolvo y de carbón 
activo. Temporizador ON/
OFF 24 horas. Autorestart. 
Defrost. Muy silencioso.
CÓD. 129953

169,95€ 

DESHUMIDIFICA- 
DOR TD-1416
TOYOTOMI

Capacidad 16 l/día. Sensor 
de humedad y humidistato 
ajustable, control 
electrónico y pantalla LED. 
Consumo máximo 0,260 
kW/h. Depósito 3,5 l. Filtro 
antipolvo. Temporizador 
ON/OFF 24 h. Autorestart. 
Defrost. Muy Silencioso.
CÓD. 130437

229,95€ 

FILTRO HEPA  
PURIFICADOR 
RUBY 

Captura el 99,97% de partículas e 
impurezas minúsculas de tan solo 
0,3 micrones. 
CÓD. 133729 

10,95€

DESHUMIDIFICADOR
Para resolver problemas de humedad dentro de casa .
Evita la humedad provocada por nuestras actividades
cotidianas (cocina, duchas, lavadoras, e incluso respirar)
aumentando la sensación de confort .
Lo recomendamos para cuartos de lavado, fregaderos,
sótanos y estancias donde se acumula humedad .

HUMIDIFICADOR 
Difunde en el ambiente, de manera controlada, la cantidad 
óptima dehumedad, con agua o vapor, creando una 
agradable sensación de confort .
Indicados para el salón comedor y el despacho .

FILTRO CARBONO/
FOTOCATALIZADOR 
RUBY 

Para purificador Ruby PURE 75 / PURE 75 PLUS.  
Filtro inteligente que atrapa los elementos 
contaminantes suspendidos en el aire.  
CÓD. 133730 

9,15€

PURIFICADOR 
IONIZADOR PURE  
75 PLUS 
RUBY 

Filtro antimicrobiano, filtros 
HEPA, fotocatalizador, carbón 
activado y lámpara UV 
antibacteriana. 4 cabezales 
generadores de iones. 3 
potencias de flujo de aire. 
Temporizador 12 h y modo 
noche. Nivel sonoro  40 dB. 
Potencia 39 W. Superficie 
trabajo: 25-30m2. 
CÓD. 134192 

159,90€

Deshumidificadores

HUMIDIFICADOR 
PORCELANA
DINTEX

Cerámica porosa. Ideal para la 
evaporación y eliminación de olores.
CÓD. 43931

4,45€ 

HUMIDIFICADOR 
AROMATERAPIA 
ORBEGOZO

Ultrasónico. Temporizador. 7 colores. Salida 
de vapor 30 ml/h.  Capacidad: 300 ml.  
Libre de BPA. Potencia: 14 W.
CÓD. 127968

42,95€ 

HUMIDIFICADOR 
ULTRASÓNICO
HJM

Volumen de vapor ajustable. 
Depósito de 5 l. Potencia 25 W.
CÓD. 97522

49,95€ 

HUMIDIFICADOR HOGAR 
ULTRASÓNICO 
BEURER

Para estancias de hasta +/-20 m².  
Salida nebulización hasta 200 ml/h.  
Depósito  2 l. Potencia: 20 w. Silencioso.
CÓD. 117593

64,90€ 

Humidificadores



BURLETE ALUMINIO 
GARAJE FLECO
BURCASA

Burlete aluminio especial 
para puertas de garaje. Fácil 
colocación. Barra de pelo 
resistente al desgaste.  
2,5 m x 6 cm. 
CÓD. 60967: Color blanco
CÓD. 60968: Color negro.

16,95€ 

AISLANTE 
TÉRMICO 
CAJONES 
PERSIANAS 
BURCASA 

Evita la entrada de 
frío o calor por el 
cajón de la persiana. 
120 x 25 cm. 
CÓD. 136570 

3,25€

AISLANTE 
TÉRMICO 
CONTADOR 
RIEGO/AGUA 
BURCASA 

Evita que se 
congele el grifo o 
el programador de 
riego. 60 x 35 cm 
CÓD. 136569 

2,50€

AISLANTE 
TÉRMICO 
PARA TAPA 
CONTADOR  
BURCASA 

Evita que se congele 
el contador de agua.   
60 x 35cm 
CÓD. 136568 

1,95€ 

BURLETE ALUMINIO 
GARAJE LABIO
BURCASA

Fácil colocación. Barra de 
goma resistente al desgaste. 
Impide la entrada de agua, 
hojas, polvo, etc. Especial para 
puertas de garaje.  
2,5 m. x 6 cm.
CÓD. 112763: Color blanco
CÓD. 112764: Color negro

14,95€ 

BURLETE  
BAJO PUERTA
VIVAHOGAR

95 cm. Doble rollo PVC. 
CÓD. 126396: marrón 
CÓD. 126397: gris 
CÓD. 126398: blanco

6,95€ 
BURLETE 
SILICONA 
ADHESIVO 
BURCASA

6 m x 1 cm. 
CÓD. 102720: marrón
CÓD. 102721: transp.
CÓD. 136566: blanco

5,95€ 

BURLETE BAJO 
PUERTA PVC 
EXPANDIDO 
BURCASA

PVC expandido flexible 
de 100 cm.  Color marrón. 
Adhesivo de alta calidad.
CÓD. 112769: marrón
CÓD. 112770: blanco

1,95€ 

BURLETE  
FLECOS VENTANA
VIVAHOGAR

Medidas: 6 m.  
Cepillo de 7 x 5 mm.  
CÓD. 126404: sin adhesivo 
CÓD. 126403: con adhesivo
DESDE

2,95€

BURLETE 
POLIURETANO 
GARAJE 
BURCASA 

Color gris. : 17 x 17mm x 
6,5 m. Aislante: Poliuretano 
Desajuste  10 mm. Adhesivo 
de alta calidad. Especial para 
puertas de garaje.”
CÓD. 136567 

3,25€

BURLETE 
VENTANA 
PERFIL E
VIVAHOGAR

9 mm x 6 m.  
Color blanco 
CÓD. 126399: marrón 
CÓD. 126400: blanco

3,50€ 

BURLETE 
VENTANA 
PERFIL P
VIVAHOGAR

Medidas: 9mm x 6 m. 
CÓD. 126401: marrón 
CÓD. 126402: blanco
DESDE

4,50€ 
BURLETE 
BAJO 
PUERTA 
PVC
TESA MOLL

1 m x 38 mm. 
CÓD. 8461: blanco
CÓD. 8460: marrón

2,95€ 

BURLETE 
CAUCHO 
PERFIL E
TESA MOLL

6 m x 9 mm.
CÓD. 8450: blanco
CÓD. 8451: marrón

4,95€  

AISLANTE 
CAUCHO 
TUBERÍAS 
TESA MOLL

Eficaz como 
aislante acústico 
y eléctrico.  
20 mm x 5 m.  
CÓD. 73505

7,50€ 
BURLETE 
ALUMINIO 
ADHESIVO
BURCASA

105 cm. con labio de 
caucho de arrastre muy 
flexible. 
CÓD. 60969: plata
CÓD. 60971: blanco
CÓD. 60972: sapeli
CÓD. 60973: roble

6,25€ 

BURLETE 
ALUMINIO 
ADHESIVO
BURCASA

92 cm. con flecos. 
CÓD. 50082: plata
CÓD. 50080: blanco
CÓD. 50095: sapeli
CÓD. 50085: roble

5,25€  

BURLETE PVC 
RIGIDO ADHESIVO 
BURCASA

100 cm. Color transparente, 
Adhesivo de alta calidad, 
fácil colocación.
CÓD. 110908: fleco 
CÓD. 111148: labio
DESDE

3,25€ 

Aislantes térmicos
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ESTUFAS DE PELLETSALMOHADILLAS Y MANTAS ELÉCTRICAS

BOLSA AGUA CALIENTE  
DE GOMA CON FORRO LANA 
DINTEX 

De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto 
con una funda en tejido de lana. Suavidad al tacto. Calor 
natural y confortable .Capacidad: 2 litros. 

BOLSA AGUA CALIENTE  
DE GOMA CON FORRO POLAR 
DINTEX 

De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto 
con una funda de forro polar. Suavidad al tacto. Calor 
natural y confortable. Capacidad: 2 litros. 

ALMOHADILLA 
ELECTRÓNICA HK CONFORT 
BEURER 

De tacto suave.  3 potencias. Potencia 
100 W. Alta seguridad con tecnología 
BSS. Sistema cable extraíble. Apagado 
automático. Lavable a máquina a 30º.  
33 x 44 cm 
CÓD. 122083 

29,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA 
LED CERVICAL/DORSAL 
BEURER 

6 niveles de temperatura. Superficie suave,y 
transpirable. Calentamiento ultrarápido.  
Sistema de control temp.  Potencia 100 W. 
Cable extraíble. 62 x 42 cm. 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CONFORT PIES          
DAGA 

Calientepies Confort Pies con innovadora 
tecnología de calefacción  Intellisense®  
para encontrar bienestar, confort y 
desconexión gracias al calor bueno e 
inteligente. 5 temperaturas. 52 x 54 cm.

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CONFORT  
DAGA 

Tecnología de calefacción Intellisense®. 
Forma ergonómica se adapta 
perfectamente en la región lumbar,  
espalda, abdomen y cervical.  
3 programas. 4 temperaturas. 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CONFORT CERVICAL Y HOMBROS      
DAGA 

Tecnología de calefacción Intellisense® . 
Envuelve perfectamente la zona cervical  
y los hombros para encontrar bienestar,  
confort. 3 programas. 4 temperaturas. 
47 x 52 cm. 

CÓD. 136634 

64,99€

CÓD. 136632 
55 x 30 cm.  

56,90€
CÓD. 136631 
52 x 38 cm 

59,90€ 
CÓD. 136630 

54,90€

ALMOHADILLA 
ELECTRÓNICA UNIVERSAL 
HK-25 
BEURER 

3 potencias. Potencia 100 w. Alta 
seguridad con tecnología BSS. Sistema 
cable extraíble.  Apagado automático. 
Funda lavable a máquina 40º. Display 
iluminado. Color gris. 30 x 40 cm. 
CÓD. 68333 

32,90€ 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CONFORT             
DAGA 

Tecnología de calefacción Intellisense®. 
Para utilizar en diferentes partes del 
cuerpo. 5 temperaturas. 35 x 40 cm.” 
CÓD. 136633 

36,90€ 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA  
CONFORT MULTI    
DAGA 

Tecnología de calefacción Intellisense® . 
Posibilidad de seleccionar diferentes tiempos y 
temperaturas. 3 programas. 4 temperaturas.    
CÓD. 136628 
34 x 63 cm. 

44,90€

CÓD. 136629 
38 x 50 cm. 

49,90€

CÓD. 77791 

8,95€ 
CÓD. 67144 

6,95€ 

ALMOHADILLA 
ELECTRÓNICA HK115 
BEURER 

Tacto suave. Potencia 100 W.   
Cable extraíble.  
Lavable a máquina a 30º.  
Apagado automático.

CÓD. 117591 
34 x 47 cm.

49,90€
CÓD. 117592 
60 x 40 cm.

59,90€
CÓD. 82115 

49,90€
CÓD. 130434 

44,90€ 

ALMOHADILLA 
ELECTRÓNICA  
CERVICAL/LUMBAR/
ABDOMEN  
HK-49 
BEURER 

Superficie suave, transpirable y agradable 
al tacto.  3 potencias. Potencia 100 W. 
Alta seguridad con tecnología BSS. Cable 
extraíble. Apagado automático. Lavable a 
máquina a 30º. 28 x 69 cm .

Bolsas de agua caliente
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CALIENTACAMAS INDIVIDUAL 
COMPACTO TS-15 
BEURER 

Potencia 55-65 W. Perfecto para combatir el frío en 
invierno o bien para molestias musculares en las zonas 
de espalda, lumbares o cervicales. Sistema cable 
extraíble. Display iluminado. Lavable a máquina 30ºC. 
Medida 150 x 80 cm. 
CÓD. 122085 

36,90€

CALIENTA CAMAS ELÉCTRICO 
SUEÑO CÁLIDO        
DAGA 

Calientacamas con exclusivo sistema de seguridad 
integrado Electroblock® para encontrar bienestar, 
confort y desconexión gracias al calor bueno que te 
hace sentir bien y te mantiene calentito. 2 posiciones 
de temperaturas. Tejido ultrasuave acolchado italiano 
asegura el maximo confort y bienestar. 
CÓD. 136635: 150 x 80 cm. 

59,90€
CÓD. 136636: 150 x 160 cm. 

99,90€

CALIENTA PIES CON FUNCIÓN 
MASAJE FWM-45 
BEURER 

Potencia 15 W. con masaje relajante o revitalizante 
proporcionará un agradable masaje combinado con 
calor si lo deseas para que te puedas relajar. 2 niveles 
de temperatura. 2 niveles de masaje. Apto para pies 
grandes. Revestimiento extraíble y lavable a mano. 
Medida 26 x 26 cm. 
CÓD. 122088 

59,90€

MANTA ELECTRÓNICA  
TACTO SUAVE HD-75 
BEURER 

Potencia 100W., Sistema cable extraíble. Interruptor de 
6 potencia y desconexión automática tras 3 h.  Lavable 
a máquina a 30º. Medida 180 x 130 cm. 
CÓD. 122087 

69,90€

MANTA ELÉCTRICA RELAX SUAVE            
DAGA 

Manta de sofá con innovadora tecnología de 
calefacción Intellisense®  para encontrar bienestar, 
confort y desconexión gracias al calor bueno e 
inteligente que te hace sentir bien y te mantiene 
calentito. En terciopelo de doble cara suave y 
confortable, para acompañarte en tu búsqueda del 
bienestar. 3 programas. 6 temperaturas.  150 x 95 cm. 
CÓD. 136639 

79,90€

CALIENTACAMAS DOBLE TS-26 
BEURER 

150 x 140cm. Potencia 2 x 55-65 w. Perfecto para 
combatir el frío en invierno o bien para molestias 
musculares en las zonas de espalda, lumbares o 
cervicales. 2 zonas térmicas independientes.  
3 potencias. Reversible con cable extraíble. 
CÓD. 122086 

86,90€

MANTA ELÉCTRICA RELAX SUAVE          
DAGA 

Manta Relax Suave XL con innovadora tecnología de 
calefacción Intellisense®  para encontrar bienestar, 
confort y desconexión gracias al calor bueno e 
inteligente que te hace sentir bien y te mantiene 
calentito.  En terciopelo de doble cara suave y 
confortable, para acompañarte en tu búsqueda del 
bienestar. 3 programas. 6 temperaturas. 180 x 140 cm.
CÓD. 136640 

99,90€

MANTA ELECTRCIA RELAX SUAVE         
DAGA 

Manta de sofá eléctrica con bolsillos Relax Suave Plus 
de Daga con innovadora tecnología de calefacción 
Intellisense® .  En terciopelo suave y confortable, para 
acompañarte en tu búsqueda del bienestar. Grandes 
bolsillos recubiertos de cálido peluche sherpa acogen 
a las manos y a los pies para un confort aún mayor. 3 
programas. 6 temperaturas. 150 x 110 cm. 
CÓD. 136641 

104,90€

CALIENTA CAMAS ELÉCTRICO 
SUEÑO CÁLIDO EN ALGODÓN                      
DAGA 

Tecnología de calefacción Intellisense® para encontrar 
bienestar, confort y desconexión gracias al calor bueno 
e inteligente que te hace sentir bien y te mantiene 
calentito. Se adapta constantemente a la temperatura 
natural del cuerpo y con calor ideal de ambiente 
circundante, asegurando un buen descanso nocturno. 
3 programas. 6 temperaturas.  
CÓD. 136637: 150 x 80 cm. 

89,90€
CÓD. 136638 : 150 x 160 cm.

159€ 

Mantas eléctricas
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FELPUDO FIBRA COCO 
NATURAL CON BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Óptima brillantez y solidez de los colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua. 
Medida 40 x 70 cm. Alto 15 mm.  

FELPUDO FIBRA COCO 
BLANCO CON BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Alegre felpudo para decorar la entrada de 
su hogar.   Solidez de la fibra y brillante 
colorido. Excelente limpieza y absorción 
de agua. Medida 40 x 70 cm. 

FELPUDO FIBRA COCO 
BLANCO CON BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Felpudo media Luna para decorar la 
entrada de su hogar. Solidez de la fibra 
y brillante colorido. Excelente limpieza y 
absorción de agua. Medida 40 x 70 cm. 

FELPUDO FIBRA 
COCO NATURAL 
DINTEX

Base antideslizante de 
PVC. Solidez de la fibra y 
colores. Excelente limpieza y 
absorción de agua.  
40 x 60 cm.
CÓD. 127965

7,95€

FELPUDO FIBRA 
COCO BLANCO 
CON BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Alegre felpudo para decorar 
la entrada de su hogar.  
Solidez de la fibra y brillante 
colorido. Excelente limpieza y 
absorción de agua. 40 x 60 cm. 
CÓD. 136807 

8,95€

FELPUDO FIBRA 
COCO BLANCO 
CON BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Felpudo rectangular para 
decorar la entrada de su 
hogar. Solidez de la fibra y 
brillante colorido. Excelente 
limpieza y absorción de agua. 
40 x 70 cm.  
CÓD. 136811 

9,95€

FELPUDO FIBRA 
COCO BLANCO 
CON BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Felpudo rectangular para 
decorar la entrada de su hogar.  
Solidez de la fibra y brillante 
colorido. Excelente limpieza y 
absorción de agua. 40 x 70 cm.  
CÓD. 136809 

9,95€ 
FELPUDO FIBRA 
COCO NATURAL  
Y ACABADO 
SCRAPER BASE PVC 
ANTIDESLIZANTE 
DINTEX 

Solidez de la fibra y brillante 
colorido. Excelente limpieza y 
absorción de agua. 40 x 70 cm.  
CÓD. 136812 

9,95€

FELPUDO FIBRA 
COCO NATURAL 
DINTEX

Base antideslizante de 
PVC. Solidez de la fibra y 
colores. Excelente limpieza 
y absorción de agua. 
40 x 60 cm.
CÓD. 62682

7,95€

CÓD. 131981 

8,95€ 
CÓD. 136808 

9,95€
CÓD. 136810 

9,95€

FELPUDO  
DE MOQUETA
DINTEX

Absorción de humedad y atrapa-
polvo. Base de vinilo antideslizante. 
Lavable en lavadora a 30ºC. 
CÓD. 130384: 35 x 58 cm.  
CÓD. 130385: 39 x 70 cm.
CÓD. 130386: 60 x 90 cm.
CÓD. 130387: 90 x 150 cm.
DESDE

6,45€

FELPUDO  
TODOTERRENO DE 
VINILO CON BANDEJA 
PVC 
DINTEX 

Para interior o exterior.  Bandeja 
desinfectante (capacidad 1 l) de PVC 
reciclado y felpudo vinilo removible. 
Antideslizante.  45 x 70 cm.
CÓD. 130074 

12,95€
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Ahorra  
hasta un 65% 

en tu consumo 
energético,

también se puede combinar  
con energía solar fotovoltaica para 

calentar, enfriar la vivienda  
y producir agua caliente  
con la electricidad gratis 

de los paneles .

FotovoltaicaSuelo RadianteAerotermia

   Haz tu Proyecto

Pídenos tu
presupuesto gratis y

sin compromiso

Trabajamos con la mejores marcas:

 con Nosotros
  de Aerotermia

FotovoltaicaSuelo RadianteAerotermia

   Haz tu Proyecto

Pídenos tu
presupuesto gratis y

sin compromiso

Trabajamos con la mejores marcas:

 con Nosotros
  de Aerotermia

FotovoltaicaSuelo RadianteAerotermia

   Haz tu Proyecto

Pídenos tu
presupuesto gratis y

sin compromiso

Trabajamos con la mejores marcas:

 con Nosotros
  de Aerotermia

Ahorra con la
aerotermia

¿Qué es y como funciona?
La energía aerotérmica es un tipo de energía térmica 
generada con una bomba de calor. Es considerada 
como renovable, ya que su rendimiento es muy elevado. 
El funcionamiento de la aerotermia se basa en extraer 
la energía del aire que se encuentra en el ambiente 
que nos rodea para climatizar el interior de una 
vivienda. 

Para qué: Producir calefacción, refrigeración y agua 
caliente sanitario con un único sistema, renovable y 
consumo energético muy reducido.

Pídenos tu  presupuesto gratis y sin compromiso.

Trabajamos con las mejores marcas

Genera agua caliente, calefacción y agua 
fría para climatizar tu vivienda a partir de la 
energía que se obtiene del aire.

VERSÁTIL: para calentar y refrescar las estancias 
CONFORTABLE: temperatura homogénea en cualquier sitio de la estancia 
EFICIENTE Y SOSTENIBLE:  ahorro energético debido a la baja temperatura requerida. 
INVISIBLE: estancias libres de radiadores y más fáciles de limpiar. 
SILENCIOSO: no emite ningún ruido.

Ventajas  
DE LA AEROTERMIA  
CON SUELO RADIANTE



Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis tu pedido en tiendaClick&Collect

Conoce nuestras  
marcas exclusivas

Ofertas válidas del 15 de octubre al 17 de diciembre de 2022.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 

Renueva  
tu caldera 

Dimensiones reducidas .
Caldera ecológica clase 6 .
Producción instantánea de ACS .
Sistema de protección de humos .
Mínimas emisiones contaminantes .
Disponible en 24, 28 y 34 kW .
Eficiencia estacional de calefacción del 94% .

DESDE

1.499€
Instalación básica incluida

REGALO
Cronotermostato 

WIFI


